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Macchina veloce per 
catene forzatine con 
taglio in pancia e rolò High speed machine 

for side-cut and 
standard cable chains Máquina rápida para la 

producción de cadenas 
forcé con corte en la 
barriga y roló

Macchina automatica veloce per 
catene forzatine con taglio in pancia e 
rolò. La forzatina con taglio in pancia 
è particolarmente adatta all’abbina-
mento con macchine Bismark a più 
file, evitando la saldatura a polveri, 
necessaria con le catene tradizionali, 
con notevoli vantaggi in garanzia 
titolo, costanza del passo catena e 
risparmio sul ciclo di produzione.
Completa la dotazione della mac-
china il basamento motorizzato, il 
regolatore elettronico di velocità, 
il dispositivo di centraggio testina 
rotante brevettato, il soffio d’aria 
sincronizzato e la lampada a bassa 
tensione.   

Disponibile in versione  CE 

Optional
-	Camma alimentazione per catene 	
	 con sviluppo filo > 12,5mm
-	Tendifilo elettronico
-	Snervafilo
-	Supporto microscopio

High speed automatic machine for  
side-cut cable and standard cable 
chain.
The side-cut chain is particularly sui-
table to be combined with Bismark 
machines with more than one row, 
avoiding powder welding (neces-
sary with traditional machines), 
with remarkable advantages as 
far as the uniform chain pitches, 
the saving on the productive cycle 
and the guarantee of the karat are 
concerned.
The motor-powered base, the 
electronic speed regulator, the 
patented rotating head centering 
device, the synchronized air blo-
wer and the low voltage lamp 
complete the current equipment 
of the machine.

CE version available

Optional
-	Feed cam for chains with
 	development of wire > 12.5mm
-	Electronic wire tensioner
-	Wire flexing device
-	Microscope support

Dimensione filo standard  	 0.30 - 0.80 mm

Velocità max	 300 anelli/min

Alimentazione 	 220V 50/60Hz
	 monofase

Assorbimento elettrico	 350 VA

Lubrificazione	 automatica

Dimensioni 	 70x45x135 cm

Peso  	 170 kg

Dati Tecnici

Standard wire dimensions	 0.30 - 0.80 mm

Speed max	 300 rings/min

Electrical power supply	 220V 50/60Hz
	 singlephase  

Power consumption	 350 VA

Lubrication	 automatic

Dimensions	 70x45x135 cm

Weight	 170 kg

Technical Data

Dimensiones hilo standard	 0.30 - 0.80 mm

Velocidad max	 300 anillas/min

Alimentacion 	 220V 50/60Hz
	 monofásica

Absorción eléctrica	 350 VA

Lubricación	 automática

Dimensiones	 70x45x135 cm

Peso  	 170 kg

Datos Técnicos

Sisma Spa
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Máquina automática rápida para 
la producción de cadenas forcé 
con corte en la barriga y roló. La 
cadena forcé con corte en la bar-
riga es particularmente adecuada 
para la utilización con máquinas 
Bismark de varias filas, evitando 
la soldadura con polvos, necesaria 
con las cadenas tradicionales, con 
notables ventajas como la garantía 
de la ley, la constancia del paso de 
la cadena y el ahorro en el ciclo de 
producción.
Completan el equipamiento de la 
máquina la base motorizada, el 
regulador electrónico de veloci-
dad, el dispositivo patentado de 
centrado del cabezal giratorio, el 
soplo de aire sincronizado y la 
lámpara de baja tensión.

Disponible en versión CE 

Accesorios opcionales
-	Leva de alimentación para cadenas
	 con vuelta de hilo > 12.5 mm
-	Tensor de hilo electrónico
-	Deformador elástico de hilo 
-	Soporte microscopio
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